

196

# ЛДПР



# Россия-2011

**ПОРА ДЕЛАТЬ ВЫБОР!**

ЛДПР

## РОССИЯ - 2011

МОСКВА  
2011

У России — тяжелая судьба. Сколько войн, восстаний и революций пережила наша Родина! Сколько раз ее хотели уничтожить! Но мы выживали даже в самые тяжелые времена, поднимались и шли вперед, поражая весь мир своими достижениями в науке, экономике и культуре.

И сейчас мы не только выжили. Мы очень многому научились. И должны учесть уроки прошлого, чтобы построить в России общество, в котором хорошо жилось всем, кто добросовестно трудится и живет по совести, соблюдая законы.

*Владимир ЖИРИНОВСКИЙ*

**РОССИЯ - 2011. Издание ЛДПР. 2011 г. - 80 с.**

В этой брошюре мы представили краткий анализ сложившейся в России политической и экономической ситуации, а также точку зрения ЛДПР на то, как следует выводить страну из кризиса и сделать из нашего Отечества процветающее и могучее государство. Данный труд рассчитан на широкий круг читателей.

Общая редакция брошюры осуществлена Председателем ЛДПР, заместителем Председателя Госдумы, доктором философских наук **Владимиром Вольфовичем Жириновским.**

**Редакционный совет ЛДПР:**

В. Александров, В. Кулыбин, И. Лебедев,  
М. Рохмистров, М. Сидоров.

Дизайн обложки - М. Огаркова

Компьютерная верстка - А. Алексеева

Подписано в печать 20.06.2011 г.

Формат 105x150/32. Объем усл. печ. л. 2,5.

Бумага газетная. Печать офсетная. Гарнитура

«SchoolBookCTT». Тираж 100 000 экз.

ОАО «Чеховский полиграфический комбинат»

Заказ № 1905

© ЛДПР, 2011 г.

## **ВВЕДЕНИЕ**

За последние 100 лет в России были реализованы три варианта организации государственной власти.

Первый вариант - коммунистический: всеобщая уравниловка, однопартийность и борьба за построение социализма во всем мире.

Второй вариант - ельцинистский: власть олигархов, всеобщая нищета и прозападная внешняя политика.

Третий вариант - вариант партии власти: всевластие чиновников, танDEMократия и паразитирование на прибыли от продажи сырья.

ЛДПР и ее руководитель Владимир Жириновский предлагают стране совершенно новый вариант, боль-

ше всех Других отвечающий национальным интересам страны и ее населения, - ЧЕТВЕРТЫЙ ВАРИАНТ.

## УРОКИ ПРОШЛОГО

У России была тяжелая судьба. Сколько войн, восстаний и революций пережила наша Родина! Сколько раз ее хотели уничтожить и поставить на колени!

Но мы выживали даже в самые тяжелые времена, поднимались и шли вперед, поражая весь мир своими достижениями в науке, экономике и культуре.

И сейчас мы не только выжили. Мы еще очень многому научились. Ни один народ не имеет такого горького опыта, как мы.

И мы должны учесть уроки прошлого, чтобы построить в России общество, в котором хорошо жилось всем, кто добросовестно трудится

и живет по совести, соблюдая законы.

Уроки русской истории дают нам немало пищи для размышлений, но главных вывода из них три.

### **Первый вывод**

Любая диктатура нашей стране вредна. Власть должна опираться на специалистов и на свой народ, а не на кучку царедворцев.

Из-за того, что последний русский царь не хотел допустить к управлению страной умных и порядочных людей, погибла Российская империя.

Пришедшая на смену самодержавию коммунистическая диктатура повторила ошибку русских царей. Вся власть была сосредоточена в руках кучки выживших из ума генсеков, последний из которых развалил СССР.

Сейчас партия власти стремится единолично править страной, то есть наступает на те же грабли, что и КПСС. Это может привести к тяжелым последствиям.

### **Второй вывод**

Россия должна быть единой страной - никаких суверенных республик на ее территории быть не должно. Пришедшие на смену коммунистам ельцинисты, кроме оголтелого воровства и безумных реформ, отметились в истории страны еще и тем, что нанесли урон единству России. Федерация губительна для нашей страны. Она должна стать унитарным государством.

### **Третий вывод**

Нельзя унижать русских, на них в нашей стране держится все.

Советская власть не понимала этого. Их идиотский принцип под названием интернационализм довел русских до состояния рабов в собственной стране.

Русские работали для того, чтобы поддерживать своим трудом развивающиеся страны, «идущие по пути социализма», и «титульные нации» советских республик, многие из которых, по сути, сидели на шее русского народа.

Сейчас Россия расколота на так называемые суверенные республики, где крепнет сепаратизм, который является идейной базой терроризма. В этих «республиках» русские стали людьми второго сорта. Их унижают, грабят и изгоняют из них.

Нам следует строить новую Россию, опираясь как на знания о ее трагической истории, так и на идеи тех по-

литических сил, которые борются за возвращение нашему государству утраченного им величия.

**Главной такой политической силой является ЛДПР.**

## НОВАЯ РОССИЯ

### Тандемократия

После банкротства ельцинской власти руководство страной перешло к людям, которые не стали продолжать антироссийскую политику радикал-демократов.

Владимир Путин и Дмитрий Медведев за годы своего президентства сделали немало полезного для России. Удалось остановить процесс распада страны, укрепить ее единство, несколько улучшилось социально-экономическое положение, за рубежом к России стали проявлять большее уважение. Но власть действует слишком робко и медленно.

А действовать надо быстро и решительно, поскольку в России не прекращаются теракты, участились ката-

202

строфы, по-прежнему бедствует большинство граждан страны - уровень жизни крайне низок.

Численность населения серьезно уменьшилась, зато увеличился уровень преступности и коррупции, продолжает увеличиваться неконтролируемая миграция из соседних стран, подрывающая и без того шаткое социально-экономическое и политическое положение страны.

По-прежнему идет разграбление богатств России олигархами, к которым активно подключились зарубежные бизнесмены.

Главная беда заключается в том, что выборы нового руководителя страны производит узкая группа лиц, назначая преемника на место бывшего Президента.

То же самое происходит на выборах других уровней: партия власти реша-

ет, сколько какая партия получит голосов избирателей в том или ином регионе.

Такое руководство неминуемо приведет Россию к гражданской войне.

Чтобы этого не случилось, право выбора Президента и депутатов законодательных собраний следует передать народу.

То же самое касается и стратегии дальнейшего развития страны. Ее не должны придумывать несколько чиновников. Программы развития России должны предоставлять на суд общественности партии.

И у нашей партии такие предложения есть. Они рассчитаны на реализацию их в течение 10 ближайших лет (2011-2020гг.).

## ЛДПР предлагает:

### **1. Покончить с бедностью и униженным положением простых людей.**

ЛДПР выступает как против коммунистической уравниловки, так и против той огромной пропасти между богатыми и бедными, которая установилась сейчас в России.

Необходима система прогрессивного налогообложения лиц с особо крупными доходами, а людей, еле сводящих концы с концами, следует вовсе освободить от налогов. Разница в доходах в десятки и сотни раз недопустима!

Никто не должен жить за чертой бедности. Зарплаты, пенсии и пособия не должны быть ниже прожиточного минимума.

Всем должна быть дана возможность зарабатывать на жизнь

нормальным производительным трудом.

Зарплату следует выплачивать такую, чтобы отец семейства, нормально работая, смог прокормить свою семью. Необходимо повысить роль мужчин в российском обществе и придать новую значимость понятию «отец».

На детей необходимо выплачивать пособия, на которые можно достойно содержать ребенка, чтобы многодетность не вела к бедности. Лишь тогда женщины смогут без опасения растить детей.

Обязательное социальное страхование должно обеспечить работающим надежную защиту в случае потери ими трудоспособности из-за увечья, болезни, профессионального заболевания, потери заработка при безработице и в старости.

ЛДПР поддерживает требования населения по полной компенсации сбережений, потерянных в результате либерализации цен, многочисленных финансовых пирамид, действовавших при правлении радикал-демократов.

Мы намерены преодолеть ничем не обоснованное социальное и имущественное неравенство. Секретарь или операционист в банке не должны иметь доход в несколько раз больший, чем шахтер, офицер или преподаватель со стажем.

То, что происходит сейчас в сфере оплаты труда - уродливые диспропорции, постоянные невыплаты и задержки зарплат - признак нездоровой экономики.

ЛДПР намерена «оздоровить» кадры, которые отвечают за социальные вопросы в стране.

ЛДПР хорошо знает о проблемах инвалидов и выступает за:

- совершенствование системы лечебно-курортных учреждений по новым, соответствующим современному развитию медицины программам;

- введение бесплатного обеспечения пенсионеров и инвалидов медикаментами, лечебным питанием, специальным медицинским оборудованием. Инвалиды, ветераны войны и труда должны обладать разветвленной и неприкосновенной системой льгот и скидок;

- разработку государственной программы обеспечения жильем всех граждан России. Эта программа должна предусматривать государственное жилищное строительство для многодетных и малоимущих семей, предоставление необременительных креди-

тов гражданам, особенно молодым семьям;

- доступность квартир для всех нуждающихся. А плата за жилищно-коммунальные услуги не должна быть обременительной и может дотироваться государством;

- предоставление кредитов на жилье на срок 30-50 лет под 2-3% годовых.

ЛДПР за восстановление государственной системы бесплатного здравоохранения при допустимости коммерческого здравоохранения, только как дополнения к государственному.

Необходимо срочно прекратить безобразие с вымогательством взяток у пациентов государственных поликлиник и больниц, приняв закон о частных, коммерческих и прочих негосударственных лечебных учреждениях. За счет высоких налогов с этих ме-

дицинских учреждений нужно резко повысить зарплату врачам и другим работникам в бесплатных лечебных заведениях.

Необходимо преобразование системы здравоохранения с упором на точную диагностику, усиление внимания медико-социальных органов к здоровью матери и ребенка, повышение профилактических мероприятий в этой области, развитие сети дошкольных учреждений, бесплатное обеспечение детей медикаментами, детским питанием.

Следует совершенствовать лечебно-курортную помощь населению, создавая оздоровительные физкультурные комплексы, сеть массового и профессионального спорта, разработать и провести эффективную государственную программу борьбы с алкоголизмом, наркоманией, распростра-

206  
нением наркотиков, порнографией, проституцией.

Особенно важно избавить русское население от нищеты и дискриминации. Наш лозунг: «Россия и для русских тоже!»

## **2. Убрать мелочную опеку государства над людьми.**

Нужно не бросать подачки населению, а помогать людям самостоятельно решать свои проблемы: строить собственные дома, увеличивать пенсионные накопления, выбирать сумму медицинской страховки и пр. Фракция ЛДПР в Государственной Думе не раз голосовала против многих законопроектов, которые вместо того, чтобы решать конкретные проблемы населения, бросают ему, словно кость голодной собаке, жалкие подачки.

### **3. Изменить государственное устройство страны.**

Нужно превратить его из национально-республиканского в административно-краевое и областное. Объединить в рамках России (на добровольной основе) все территории бывшего СССР.

### **4. Укрупнить российские регионы.**

А кроме этого надо снизить их количество до 40 (по 3-4 миллиона человек в каждой губернии). Главный принцип укрупнения: маленькие субъекты присоединяются к большому. Это позволит объединить ресурсы районов и легче решать вопросы экономического развития и социального обеспечения.

### **5. Убрать национальные названия регионов.**

Например, была Тувинская ре-

спублика, а будет Кызылский район Красноярского края. Была Хакассия, а будет Абаканский район Красноярского края.

### **6. Провести свободные и честные выборы.**

Демократия - это прежде всего свобода выбирать и быть избранным. Мы за то, чтобы каждый россиянин получил возможность избирать власть на любом ее уровне. За фальсификацию выборов следует строго наказывать - это одно из самых тяжелейших государственных преступлений.

### **7. Убрать Совет Федерации.**

Следует сделать парламент однопалатным. Все функции верхней палаты передать Государственной Думе. Ей нужно дать право контролировать деятельность Правительства, совер-

шенствовать демократию и особенно избирательное законодательство, ликвидировать монопольное положение одной партии - партия власти. В политической жизни страны уже доминируют три партии - партия власти, КПРФ и ЛДПР. И именно они должны иметь более или менее одинаковое представительство в парламенте.

#### **8. Принять самые жесткие меры для борьбы с коррупцией.**

Все устали от разговоров о взятках и коррупции. Нужны действия и ясные, однозначные меры по борьбе с коррупцией. Надо вводить в широкое обращение безналичный расчет. Оснастить все кабинеты чиновников видеокамерами. Наказывать коллег взяточников за то, что не сообщили о фактах взятки

208

в органы правопорядка. Шире применять конфискацию имущества коррупционеров.

При этом следует поощрять честных чиновников и всячески пропагандировать в обществе порядочность и неподкупность.

Банковские счета госслужащих должны находиться только в российских банках, преимущественно в Сбербанке.

Руководителями контрольных, ревизионных, финансовых органов должны назначаться специалисты-представители оппозиционных партий.

Через каждые 5 лет следует переводить региональных руководителей правоохранительных органов и судей в другие области, края, республики.

В старших классах школ нужно ввести основы уголовного и административного законодательства. Прин-

цип «не нарушай закон» должен стать одним из основных принципов детства.

Члены Правительства, госслужащие не должны быть в руководстве, советах директоров частных компаний, акционерных обществ даже с государственной долей собственности. Там должны работать профессионалы-управленцы по контракту с государством. Бизнес - отдельно, государственное управление - отдельно.

**9. Ограничить всевластие чиновников** с помощью повышения роли оппозиции в жизни страны.

**10. Провести кадровую чистку госаппарата**, чтобы дать возможность талантливой молодежи послужить Отечеству.

20

## **11. Мобилизовать все силы государства на борьбу с терроризмом.**

Подготовить перечень объектов повышенной террористической угрозы: мест массового скопления людей, промышленных объектов, объектов жизнеобеспечения и пр.

Разработать особые требования по режиму охраны каждого из них, включая: достаточную оснащенность охраны техническими средствами; проведение усиленных технических и организационных мероприятий при несении охранной службы; спецтребования к уровню подготовки персонала охранных предприятий.

Сформировать особые конкурсные требования к ЧОПам, которые участвуют в тендерах на охрану объектов повышенной террористической угрозы. Убрать из этого сегмента охран-

ного рынка все охранные предприятия, которые принимают на работу лиц без специальной физической и профессиональной подготовки.

Закрепить за каждым таким объектом опытного куратора из ФСБ или ФСО, который мог бы по-военному жестко контролировать персонал 40-Пов и руководство компаний, которым принадлежит объект.

Оборудовать крупные транспортные узлы: железнодорожные вокзалы, аэропорты, метро и пр. - комплексной системой предупреждения терактов. Установить газоанализаторы, которые позволяют обнаруживать в воздухе микрочастицы взрывчатки, сканеры, а также блокираторы радиосигналов мобильной связи, чтобы исключить возможность дистанционного управления взрывным устройством.

210

Строжайше запретить продажу SIM-карт к сотовым телефонам анонимным владельцам, поскольку террористы их используют для своих радиоуправляемых бомб. Разрешить продажу SIM-карт и соответственно выдачу телефонных номеров гражданам только при предъявлении паспортов.

Создать станции скорой медицинской помощи на железнодорожных вокзалах, медицинские вертолетные отряды.

Ужесточить уголовную ответственность для террористов и распространить ее на родственников террористов, которые, по сути, являются сообщниками, поскольку они чаще всего знают о готовящемся преступлении, но не сообщают в правоохранительные органы.

Создать отдельное спецучрежде-

ние (лагерь) для содержания террористов и их пособников в бесчеловечных условиях (желательно - на берегу моря Лаптевых либо на безлюдных островах архипелага Франца-Иосифа).

Отменить мораторий на смертную казнь по статьям за терроризм.

Ввести смертную казнь для наказания высокопоставленных коррупционеров, чьи действия на руку террористам.

Немедленно исправить последствия гнусных деяний коррупционеров, прежде всего, воссоздать Центр по борьбе с терроризмом и все упразднённые отделы и подразделения по борьбе с терроризмом и организованной преступностью.

Закрывать Центр по борьбе с экстремизмом и все организации по борьбе с экстремизмом, само существование

211

которых оскорбляет русскую интеллигенцию. Ведь у нас же не оккупационный режим.

Либо использовать 282-ю статью УК РФ по назначению, то есть против всех, кто разжигает ненависть к государствообразующему народу, либо упразднить ее, как это и предлагала ЛДПР в марте 2010 года.

Прекратить необъявленную войну против русских патриотов. Они опора режима, а не его враги.

Мы должны быть готовы сотрудничать со всеми в уничтожении любых террористических групп и блокировании любых проявлений терроризма. И мы будем стараться наносить превентивные удары.

## **12. Укрепить армию, полицию и органы безопасности.**

Без этого все разговоры о борьбе

с внешними и внутренними врагами России будут всего лишь пустой болтовней.

Особое внимание следует направить на социальную поддержку военнослужащих и членов их семей, а также на модернизацию армии. У нас есть новейшие разработки, а армия вооружена старьем. Дошло уже до закупок военной техники на Западе. Позор!

### **13. Опора на молодежь.**

ЛДПР за вовлечение молодежи в общественную жизнь, спорт, в проекты благотворительности, чтобы оторвать ее от тлетворного влияния чуждых нам мнимых ценностей, наркотиков, преступности. Мы твердо намерены переломить эти негативные тенденции.

Цель партии - создание такой мо-

212

дели развития, в которой молодежи будет обеспечено равенство возможностей. Место, занимаемое молодым человеком в обществе, будет зависеть лишь от его собственных способностей, а не от толщины кошелька или связей родителей.

ЛДПР за кардинальное реформирование системы образования. Должна быть программа непрерывного и многоуровневого бесплатного обучения. ЛДПР за введение четкой системы профориентации и распределения выпускников, чтобы большинство из них работало по специальности.

Надо развернуть массовое жилищное строительство для молодежи, учредить молодежные жилищные кредиты, изменить жилищное законодательство в пользу молодежи, организовать для молодых людей госу-

дарственное обучение перспективным и престижным профессиям, в том числе факультативно, чтобы они вступали в жизнь профессионально подготовленными и уверенными в себе.

А кроме того, следует возродить стройотряды и создать молодым людям условия для полноценного проведения досуга - клубы, дискотеки, военно-патриотические секции, туризм, молодежные центры общения, физкультура.

Необходимо восстановить сеть детских спортивных школ повсеместно, резко усилить пропаганду в этом направлении, в прежнем объеме восстановить работу ДОСААФ, Домов творчества, кружков по интересам, оздоровительных лагерей.

#### **14. Покончить с преступностью.**

В России с каждым годом растет

власть организованной преступности. Зачастую она носит этнический характер. Следует объявить мафии всенародную войну. Только все вместе мы сможем одолеть криминальные кланы. Партия считает необходимым ужесточить наказания за умышленные убийства и другие преступления против личности и собственности. Она требует восстановления смертной казни для особо опасных преступников.

Вместе с тем ЛДПР против того, чтобы искать преступность там, где происходят события, связанные с политическим протестом или стихийным противостоянием людей, как это было в стране в 1991 и 1993 гг., когда шла борьба «ельцинских демократов» против сторонников сохранения СССР и советской власти. **Именно ЛДПР выступила против дальней-**

шей эскалации гражданского противоборства и предложила в феврале 1994 года Государственной Думе объявить политическую амнистию всем его участникам. Тогда благодаря невероятным усилиям Жириновского удалось большинством в один голос провести соответствующее постановление Думы.

## ЭКОНОМИКА ДЛЯ НАРОДА

Главный принцип ЛДПР: **«Экономика для народа, а не народ для экономики».**

Та экономическая политика, которая проводится уже многие годы в России, никуда не годится. **Эта политика защищает интересы олигархов, а не большинства граждан России.** Свое производство готовой продукции сокращается под агрессивным натиском импорта. У крестьян, производителей продовольствия - самая низкая зарплата в стране. Молодые талантливые ученые уезжают из страны. Жилье недоступно для большинства населения. Медицина, образование фактически стали платными. Рынок переполнен некачественными

продовольственными и промышленными товарами, часто опасными для здоровья. Растет безработица. Решение многих вопросов идет через взятки. Сейчас экономическая политика во многом направлена на скорейшую распродажу русской нефти, газа, золота, алмазов, леса.

### Три приоритета

Экономика для народа - это прежде всего **решение проблемы занятости**, обеспечения работой. Во всех программах, бюджетах - федеральных, региональных, в планах компаний - главным показателем должна стать занятость населения.

Второй приоритет - это **региональная политика**. Нужна государственная программа развития малых городов. Там генофонд, человеческий потенциал России. Россия выдержала

215  
жестокие войны благодаря крепким здоровым ребятам из малых городов и сел.

Считаем необходимым также ускоренное развитие Сибири и Дальнего Востока. Отток населения оттуда не прекращается, промышленное производство и сельское хозяйство развиваются слабо. Надо вспомнить идеи Столыпина, и с помощью хорошей пропаганды, дешевых и долгосрочных кредитов на жилье развивать Сибирь и Дальний Восток. Иначе там могут появиться свои Саакашвили и Ющенко, говорящие на китайском языке.

Третий приоритет - это **национальная безопасность**, т.е. защита страны, ее населения от агрессии извне и от распада изнутри.

Территория и ресурсы России никогда не давали покоя и соседям, и

заокеанским друзьям. В XXI веке схватка за российские ресурсы будет продолжаться. Упор будет сделан на продвижение к власти, к ключевым секторам экономики тех людей, которые работают в интересах других государств, а не в интересах российского государства.

### **Строить!**

**Надо строить дороги, маленькие предприятия по производству колбасы, сыра, хлеба во всех малых городах страны.** Это и занятость, и доходы местных бюджетов. Без строительства нет экономики. Сегодняшние инвестиции - это доходы завтра.

У нас много неиспользованной земли. Большая потребность в жилье. Есть лес, есть люди, но до сих пор нет организаторов, которые смогли бы создать и осуще-

216

**ствить программу малоэтажного строительства в стране.** Даже люди с очень маленькой зарплатой смогут себе позволить приобрести такой дом. Это реально. Государство выдаст беспроцентную ипотеку на 20 лет. И при этом за каждого ребенка будет 20% скидка с кредита. Семьям с четырьмя детьми - дом бесплатно. Вот решение проблемы рождаемости, проблемы занятости, жилищной проблемы.

Пора от разговоров переходить к заданиям и планированию строительства жилья по всем регионам. Пора ввести ответственность губернаторов, мэров, глав всех муниципальных образований за быстрый рост строительства жилья. Обеспечьте людей землей, дешевыми строительными материалами, необременительными кредитами - сами построят.

## Экология

Мы исходим из того, что одним из приоритетных прав человека является право на жизнь в экологически нормальной обстановке.

Устойчивое экономическое и социальное развитие невозможно при нарушенной экологии. От решения экологических проблем зависят судьбы нынешнего и будущих поколений жителей России.

ЛДПР выступает за создание и осуществление долгосрочных экологических программ, поскольку чисто сиюминутными мерами, пример, борьбой с загрязнением вод конкретной реки или воздуха конкретного города проблему не решить.

Если в самое ближайшее время не сделать этого, то, ориентировочно после 2020 года, экологические проблемы приведут к ката-

строфическим и даже необратимым последствиям.

ЛДПР выступает за широкое сотрудничество с другими странами в области экологии.

Для улучшения экологической обстановки необходимо выработать и провести в жизнь совместными усилиями всех стран ряд неотложных мер. Это:

- регулирование роста промышленного производства и потребления;
- введение жесткого режима экономии энергии и рациональное использование природных ресурсов;
- защита морей от загрязнения;
- рациональное землепользование;
- совершенствование лесохозяйственной деятельности;
- сохранение биоразнообразия.

### **Пенсии, стипендии, пособия**

Рост цен быстро съедает надбавки к пенсиям, стипендиям и социальным пособиям. От этого страдают как нетрудоспособные и социально уязвимые члены общества - престарелые, инвалиды, многодетные и молодые семьи, одинокие матери, так и молодежь, особенно студенты и учащиеся профессионально-технических училищ и техникумов (колледжей).

ЛДПР предлагает:

- ввести уголовное наказание за теневую зарплату, с которой нет отчислений в Пенсионный фонд;
- ввести страхование пенсий в негосударственных пенсионных фондах, чтобы граждане не боялись за сохранность своих пенсионных накоплений;
- в СМИ пропагандировать идеи реально защищенных пенсионных накоплений;

- для людей старшего поколения расширить возможности для получения дополнительного заработка и достойной пенсии;

- реорганизовать существующие органы надзора и регулирования работы негосударственных пенсионных фондов с целью расширения их функций и повышения эффективности при полной финансовой прозрачности. Каждый должен знать, когда он получит свою пенсию и в каком размере;

- сделать прозрачной и универсальной систему учета и отчетности негосударственных пенсионных фондов, расширить их работу на фондовом рынке и участие в инвестиционных проектах.

Цель ЛДПР заключается в том, чтобы способствовать созданию равных для всех условий обучения и творче-

ства путем выплаты стипендий, ссуд, дотаций.

Наряду с бесплатным высшим образованием студентов можно ввести и платные формы обучения для желающих и более обеспеченных. Доходы от коммерческих форм образования следует направить на повышение зарплаты учителям, преподавателям и сотрудникам всех заведений бесплатного обучения.

Надо пресечь все попытки чиновников перевести всё среднее образование на платную основу.

Мы за разработку мер по адаптации женщин к новым экономическим условиям при определенном их вовлечении в общественно-политическую жизнь. Мы за более активное участие женщин в составе представительных органов власти и управления, вы-

равнивание оплаты женского труда с мужским.

ЛДПР за приоритетную для женщин социальную функцию - материнство, за всеобъемлющую помощь кормящим матерям, матерям-одиночкам, за создание широкой сети дошкольных детских учреждений, за выплаты пособий и предоставление льгот тем, кто воспитывает детей и решает одну из важнейших для нашего государства проблем - демографическую.

### **Рост экономики**

У нас слабо развивается свое производство, и мы компенсируем дефицит растущим импортом со все более высокими ценами, таким образом, ощущимо увеличиваем инфляцию и включаем печатный станок для повышения пенсий, стипендий, зарплат.

Для тех, кто хочет заниматься своим собственным делом, должны быть созданы благоприятные, безопасные от рэкета и произвола условия работы. Миллионы людей должны получить возможность вернуться к привычному для них труду, отбросив челночный бизнес.

Надо увеличить финансирование сельского хозяйства, обустройство села. Тогда, свои сельхозпродукты станут заменять импорт. Они будут дешевле, цены на продовольствие успокоятся и не нужно будет постоянно компенсировать рост цен надбавками к пенсии. Часть пенсионных денег станет работать на свое сельское хозяйство.

### **Земля. Продовольственная безопасность**

Земля должна принадлежать тем,

кто ее обрабатывает, то есть право собственности должен иметь тот, кто работает на земле. Нельзя допустить образования широкого слоя паразитов-владельцев, которым, кроме спекуляции землей, ничего не нужно. **Земля должна эффективно использоваться.** Никто ее не будет лучше использовать, чем те, кто связал с ней свою жизнь и работу.

Государству надо проводить более активную экономическую политику на селе (больше доступных кредитов, привлечение и закрепление кадров, строительство жилья, дорог и т.д.). При почти 10% мировой площади сельскохозяйственных угодий и 2% численности населения мы сейчас более 30% продовольствия завозим из-за границы. Это угроза продовольственной безопасности страны. Ситуацию надо быстро менять.

### **Сибирь и Дальний Восток**

Особое значение ЛДПР придает развитию Сибири и Дальнего Востока. За Уралом проживает только 30 млн. россиян. Необходим приток трудовых ресурсов в эти регионы.

Нужна система стимулов и льгот. ЛДПР их предоставит. Всем приезжающим для работы в Сибирь и на Дальний Восток будут даваться: беспроцентный кредит на 20 лет для строительства или приобретения жилья, 1 гектар земли и освобождение новых производственных предприятий от всех налогов на 3 года.

Только быстрое, масштабное освоение и заселение Сибири и Дальнего Востока спасет страну от распада и укрепит ее экономическое могущество, упрочит геополитическое положение России.

### **Развивать свою промышленность**

Сегодня импорт в Россию ничем не ограничен. Это убивает нашу национальную промышленность. Нужна другая политика. Надо покупать лицензии, вкладывать деньги в науку, опытно-экспериментальное производство и **самим выпускать новые машины и оборудование.**

До сих пор у нас нет стратегии развития внешнеэкономических связей. Экономически развитые страны - под вывеской «мировой рынок» - делают структуру нашей экономики полезной для Запада, а не для российского народа. Шаг за шагом уничтожаются, банкротятся наши конкурентоспособные производства, особенно в машиностроении.

Мы должны опираться на государственный сектор экономики (вклю-

чая госмонополию на алкоголь, сахар и табак), на отечественных предпринимателей, на собственные производственные силы, создавая конкурентоспособные производства.

**ЛДПР сделает Россию процветающей страной, продолжит вековые традиции укрепления российского государства, создаст условия для нормальной, спокойной и достойной жизни граждан России!**

222

## **ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ - ПАРТИЯ ВЛАСТИ ОТВЕРГАЕТ**

За 22 года своей деятельности Либерально-демократическая партия России выступила с множеством инициатив, защищающих права и интересы граждан России.

Фракция ЛДПР за время работы в Госдуме внесла **свыше семисот** законопроектов, принятие которых должно было привести народы России к процветанию и вернуть стране прежнее экономическое и геополитическое могущество.

И если бы нашей партии не приходилось постоянно преодолевать противодействие со стороны антинародных, антирусских сил, то в России сегодня были бы лучшие законы в мире

и мы жили бы в процветающей и могучей стране.

Но до сих пор многие предложений и инициатив ЛДПР отвергаются партией парламентского большинства. Хотим кратко напомнить, **что предлагала ЛДПР и что отвергла партия власти:**

### 1. ТОЛЬКО ЕДИНОЕ ГОСУДАРСТВО

ЛДПР предложила преобразовать Россию из федеративного в унитарное государство и покончить с существованием на территории страны независимых республик.

### 2. ЗАЩИТИТЬ РУССКИХ

ЛДПР выступила в защиту русского народа. Она предложила принять ряд поправок в Конституцию, чтобы защитить права рус-

ских везде: и в России, и за ее пределами.

### 3. ЕДИНЫЙ ЯЗЫК - ОСНОВА ГОСУДАРСТВА

Наша партия выступила с инициативой в законодательном порядке сделать так, чтобы в едином Российском государстве был единый государственный язык - язык подавляющего большинства населения страны, то есть русский.

### 4. ОТМЕНИТЬ АНТИРУССКУЮ СТАТЬЮ

ЛДПР выступила за скорейшую отмену Государственной Думой статьи 282 Уголовного кодекса («возбуждение национальной, расовой или религиозной вражды»), которая применяется в основном против русских, когда они защищают

свои интересы, свое достоинство как нации.

## 5. ЭКОНОМИКУ ПОД КОНТРОЛЬ ГОСУДАРСТВА

ЛДПР выступила за то, чтобы государство не отказывалось от управления экономическими процессами в стране, стратегическая часть экономики должна быть в руках государства.

## 6. ОСТАНОВИТЬ РОСТ ЦЕН

Чтобы защитить население от роста цен, ЛДПР выступила против выдвинутых партией власти законов о торговле, поскольку эти законы ведут к безудержному росту цен и инфляции.

## 7. УНИЧТОЖИТЬ ФАЛЬСИФИКАТ

Мы предложили свою Программу

действий по борьбе с контрабандой и поддельной продукцией, особенно если она относится к товарам и продуктам для детей.

ЛДПР не раз выступала с предложениями по борьбе с производством и продажей фальшивых медикаментов.

## 8. ПОМОЧЬ МАЛОМУ БИЗНЕСУ

ЛДПР предложила ввести в действие длительные программы развития малого и среднего предпринимательства.

Наша партия выступила за то, чтобы сократить проверки предприятий малого бизнеса (зачастую являющиеся поводом для вымогания взятки) до минимума и обеспечить эти предприятия налоговыми льготами.

## 9. ИЗМЕНИТЬ НАЛОГОВУЮ СИСТЕМУ

ЛДПР потребовала установить дифференцированный подоходный налог. Богатые должны платить больше.

## 10. ВВЕСТИ ГОСМОНОПОЛИЮ НА 3 ТОВАРА

ЛДПР требовала ввести госмонополию на алкоголь, табак и сахар, что на 50% увеличило бы бюджет России.

## 11. СНИЗИТЬ ЦЕНЫ НА БЕНЗИН!

ЛДПР выступила с инициативой сокращения цены на бензин до 15 рублей за литр. Дешевый бензин - становой хребет отечественного транспорта и всей российской экономики.

## 12. НАПРАВЛЯТЬ ДЕНЬГИ НА РАЗВИТИЕ ЭКОНОМИКИ

Мы выступили за то, чтобы не держать бюджетные деньги в долларах, которые с ростом инфляции превращаются в труху, а использовать наши доходы для инвестиции в производство.

## 13. РАЗВИВАТЬ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ОТЕЧЕСТВЕННУЮ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

ЛДПР предложила так обложить налогами торговцев импортном, чтобы они начали покупать товары у отечественного производителя.

## 14. НЕДРА НАРОДУ

ЛДПР выступила за перевод всех нефте- и газоперерабатывающих компаний в форму народных предприя-

тий, акционерами которых будут все граждане России, чтобы ее недра обогащали весь народ, а не кучку олигархов.

#### 15. СОЗДАТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ БУМ

Наша партия предложила отменить плату за подключение электричества, водо- и газопровода, канализации и прочих коммуникаций. Эти меры приведут к тому, что в стране начнется настоящий экономический бум.

#### 16. БУДЕМ ЕСТЬ ТОЛЬКО СВОЕ, РУССКОЕ

ЛДПР выступила с Программой возрождения сельского хозяйства, чтобы наше население питалось своими продуктами животноводства и растениеводства.

#### 17. ЗЕМЛЮ - КРЕСТЬЯНАМ

Мы предложили сохранить землю в руках производителей сельскохозяйственной продукции. Наша партия потребовала ограничить продажу земель сельскохозяйственного назначения в частные руки.

#### 18. ЗАСЕЛИТЬ ПУСТЫЕ ЗЕМЛИ

ЛДПР единственная из партий предложила Проект освоения и заселения Сибири и Дальнего Востока.

#### 19. НЕ ДАВАТЬ ЗЕМЛЮ В АРЕНДУ ИНОСТРАНЦАМ

Мы решительно выступили против того, что зарубежные арендаторы, в первую очередь китайские, варварски используют предоставленную им для ведения сельскохозяйственной деятельности землю.

## 20. УВЕЛИЧИТЬ ЗАРПЛАТУ И ПЕНСИЮ

ЛДПР предложила серьезно увеличить зарплаты и пенсии граждан, покончить с постоянными задержками выплаты заработной платы и пенсий.

## 21. УВЕЛИЧИТЬ МРОТ В 2,5 РАЗА

Наша партия выступила за то, чтобы размер минимального размера оплаты труда был увеличен с 4 000 до 10 000 рублей.

## 22. ВВЕСТИ СТРАХОВАНИЕ ПЕНСИЙ

ЛДПР предложила ввести страхование пенсий в негосударственных пенсионных фондах, чтобы граждане не волновались за сохранность своих пенсионных сбережений.

## 23. ЖИЛЬЕ ВСЕМ

Поскольку наша партия считает жилищную политику приоритетной, мы выступили с инициативами, реализация которых обеспечит к 2025 году каждую семью современным отдельным домом или квартирой, где у каждого члена семьи будет отдельная комната.

## 24. СТРОИТЬ, СТРОИТЬ И СТРОИТЬ

ЛДПР предложила запустить Программу малоэтажного строительства, а участки под строительство социального жилья предоставлять бесплатно. Мы предложили использовать для этого строительства материалы из дерева.

Такие конструкции будут дешевыми, экологичными и быстровозводимыми. Их строительство даст возмож-

ность молодым семьям получить дешевое жилье и поможет возрождению малых городов России. К тому такое строительство решит в регионах проблему с безработицей.

#### 25. ДАТЬ УЧАСТКИ МОЛОДЫМ СПЕЦИАЛИСТАМ

ЛДПР выступила за то, чтобы изменить Жилищный и Земельный кодексы, законодательно облегчив тем самым молодым специалистам, работающим в сельской местности, получение земельных участков для жилищного строительства.

#### 26. СОХРАНИТЬ БЕСПЛАТНУЮ МЕДИЦИНСКУЮ ПОМОЩЬ

Во всех инициативах ЛДПР по улучшению медицинского обслуживания населения было одно неизменное требование: максимально сохра-

нить все бесплатные формы медицинских услуг.

#### 27. БРОСИТЬ ВСЕ СИЛЫ НА БОРЬБУ С НАРКОМАНИЕЙ

Мы самыми первыми забили тревогу в связи с ростом наркомании в России, отправив на рассмотрение Госдумы законопроект, в котором предлагали ужесточить меры против производителей и торговцев наркотиками.

ЛДПР также предлагала ввести специальные военные меры на границе с Афганистаном.

#### 28. ЛДПР ПРОТИВ КУРЕНИЯ И АЛКОГОЛИЗАЦИИ СТРАНЫ

Мы предлагали принять меры, чтобы в стране было меньше курящих людей, чтобы меньше употребляли алкогольные напитки.

ЛДПР настойчиво добивалась принятия мер по запрету рекламы табака и пивных изделий.

### 29. В РОССИИ ДОЛЖНО ЖИТЬ 200 МИЛЛИОНОВ ГРАЖДАН

ЛДПР обеспокоена ухудшающейся демографией в стране и предлагает Программу по обеспечению условий для роста населения России до 200 миллионов человек к 2040 году.

### 30. ПОМОЧЬ РОССИЙСКИМ СЕМЬЯМ

ЛДПР выдвинула следующие инициативы:

1) увеличение продолжительности выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком до трех лет;

2) выплату женщинам за рождение второго и последующих детей «материнского капитала»;

3) увеличение пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет;

4) введение пособия для неработающих женщин, имеющих ребенка, и компенсационных выплат родителям, дети которых посещают детские сады.

### 31. НУЖНО ПОЗАБОТИТЬСЯ О ГЕНОФОНДЕ

ЛДПР выступила за широкое применение достижений науки в решении демографических проблем. Партия предложила Программу геномного мониторинга всех новорожденных для обогащения генофонда страны.

### 32. ОБРАЗОВАНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ БЕСПЛАТНЫМ

Фракция ЛДПР в Госдуме остановила введение платного обучения в старших классах школы.

### 33. УВЕЛИЧИТЬ РАЗМЕР СТИПЕНДИЙ!

ЛДПР требовала увеличить размер стипендий учащихся государственных образовательных учреждений среднего профобразования минимум в 4 раза. А размер студенческих стипендий следует довести до 5 000 рублей.

### 34. СТУДЕНЧЕСКИЙ КАПИТАЛ

Мы предложили предоставлять всем студентам бесплатное образование на основе государственного образовательного кредита, сумма которого будет в дальнейшем вычитаться из зарплат выпускников вузов в течение 25 лет.

### 35. ХВАТИТ ИЗДЕВАТЬСЯ НАД ШКОЛЬНИКАМИ

ЛДПР предложила отменить возму-

230  
щающий всех - и школьников и родителей - ЕГЭ.

Поступление в вуз - только на основе совокупного балла за 10 лет учебы. Это более объективный измеритель уровня знаний школьников.

### 36. ЗАПРЕТИТЬ ПРОПАГАНДУ САМОЛЕЧЕНИЯ И ШАРЛАТАНСТВА

ЛДПР потребовала привлекать к уголовной ответственности всяких «консультантов», «магов», «народных целителей», «экстрасенсов», и прочих шарлатанов, ставящих под угрозу здоровье людей.

### 37. ДАТЬ БОЛЬНОМУ БОЛЬШЕ ПРАВ

Мы выступили за то, чтобы нуждающиеся в лечении люди могли иметь

на деле, а не на словах право выбора врача, поликлиники и больницы.

### 38. СМЕРТНАЯ КАЗНЬ - ТОРГОВЦЕВ НАРКОТИКАМИ!

ЛДПР выступила за ужесточение наказания для тех, кто занимается поставкой и торговлей наркотиками.

### 39. ФИНАНСИРОВАТЬ НАУКУ

ЛДПР добивалась повышения роли науки в развитии современного общества, сохранения и увеличения государственного финансирования фундаментальной науки.

### 40. КУРС НА МОДЕРНИЗАЦИЮ

Особое внимание партия уделяла повсеместному внедрению компьютерной техники во все сферы общественной жизни, включение в сеть Интернет всех государственных,

231  
хозяйственных, научных и иных структур, а также широких слоев населения.

Одна из самых важных инициатив ЛДПР в этой сфере - это предложения по поддержке инновационной деятельности в России. Их реализация приведет к модернизации нашей страны и росту ее технологической мощи.

### 41. ВОЗРОДИТЬ КУЛЬТУРУ

ЛДПР, разработав конкретную Программу по культурному возрождению нации, выступила за то, чтобы национальная культура России развивалась на основе многовековых православных духовных традиций нашего народа. Именно такой культуре, а не скопированной с западных образцов подделке, следует оказывать государственную поддержку.

42. ДАТЬ ДЕНЬГИ НА КУЛЬТУРУ  
ЛДПР выступила с инициативой создания Государственной программы развития и финансирования отечественных культурных учреждений: театров, музеев, библиотек, киноискусства, музыкального радиовещания и литературных журналов.

43. ВОССТАНОВИТЬ  
ПРАВОПОРЯДОК  
ЛДПР предложила принять жесткие меры по борьбе с тяжелыми преступлениями.

44. УДАРИТЬ ПО РУКАМ  
МИЛЛИАРДЕРАМ-ЖУЛИКАМ  
ЛДПР выступила с инициативой уменьшить количество миллиардеров и мультимиллионеров в 20 раз. Доходы государства от продажи сырья должны равномерно распределяться

232  
между его гражданами и вкладываться в производство.

45. ЗА КОРРУПЦИЮ - НА НАРЫ  
ЛДПР одна из первых подняла вопрос о необходимости вести борьбу с коррупцией. Мы предложили наказывать злостных коррупционеров 25 годами тюрьмы в камере-одиночке с конфискацией всего имущества.

46. СНИМАТЬ ВЗЯТОЧНИКОВ НА  
ВИДЕО  
ЛДПР выступила за то, чтобы законодательно оформить право граждан на то, чтобы снимать на видео все случаи грубости чиновников, вымогательства ими взяток и пр.

47. МЫ ВЫСТУПАЕМ ЗА  
РЕФОРМУ МВД

ЛДПР поддержала реформу органов внутренних дел, отмечая при этом целый ряд ее существенных недостатков.

48. ГОСУДАРСТВО ДОЛЖНО  
ВОСПИТЫВАТЬ ГРАЖДАН

ЛДПР предложила создать государственную службу для воспитания в гражданах высокой культуры и патриотизма.

49. ТЕЛЕВИДЕНИЕ - ИСТОЧНИК  
ЗНАНИЙ, А НЕ ПОМОЙКА

ЛДПР выступила за то, что основные каналы телевидения должны находиться в государственной собственности и функционировать под демократическим многопартийным контролем.

233

50. ПЕРЕОРИЕНТИРОВАТЬ СМИ.

ЛДПР предлагает переориентировать российские средства массовой информации с чернухи-порнухи на укрепление семьи и российской государственности.

51. СДЕЛАТЬ РОССИЙСКУЮ  
АРМИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ

ЛДПР выступила с предложением о том, что в армии должны служить только по контракту. Зарплата контрактника не должна быть меньше 20 000 рублей.

52. ПОДДЕРЖАТЬ КАЗАКОВ

Чтобы вернуть казачеству его истинное предназначение - право и обязанность служить Отечеству - ЛДПР предложила принять закон «О казачестве» и сделать так, чтобы он заработал на деле.

### 53. УДАРИТЬ ПО ТЕРРОРИСТАМ

ЛДПР подготовила Программу, где дан исчерпывающий список мер по ликвидации терроризма.

### 54. ДАТЬ ВСЕ НЕОХОДИМОЕ АРМИИ, МВД, ФСБ И МЧС

ЛДПР добивалась увеличения расходов на содержание Вооруженных Сил, органов правопорядка, сил по чрезвычайным ситуациям.

Одновременно с этим партия потребовала проявить государственную и общественную заботу обо всех ветеранах этих служб. После окончания службы им необходимо помочь получить гражданскую профессию, работу и жилье.

### 55. ВОССОЗДАТЬ ВЕЛИКУЮ РОССИЮ

ЛДПР борется за воссоздание Рос-

сии в ее исторически сложившемся геополитическом пространстве, в границах бывшего СССР, за восстановление ее статуса великой державы.

ЛДПР добивалась предоставления гражданам бывшего СССР возможности беспрепятственного переселения в Россию и получения российского гражданства.

ЛДПР стремилась укреплять и развивать объединительные процессы на пространстве бывшего СССР.

### 56. НАМ НУЖНА УМНАЯ ПОЛИТИКА

ЛДПР предложила изменить внешнюю политику России, сделав ее более прагматичной и зависимой исключительно от наших национальных интересов. Надо делать только то, что выгодно русским и России.

## 57. НЕ ПРОГИБАТЬСЯ ПОД ЗАПАДОМ

ЛДПР выступила за то, чтобы наши дипломаты и остальные чиновники Министерства иностранных дел не уступали давлению Запада и вели такую политику, какая выгодна нашей стране.

## 58. ДВИЖЕНИЕ НА ЮГ

ЛДПР предложила новую стратегию развития России, заключающуюся в экономической и научно-технической экспансии на Юг. В противном случае, многомиллионные потоки мигрантов просто растворят в себе коренное население России.

## 59. ВЫЙТИ ИЗ НЕВЫГОДНЫХ РОССИИ ДОГОВОРОВ

ЛДПР потребовала, чтобы Россия вышла из договоров, подобных СНВ-3.

Международная политика России должна быть направлена заключение только выгодных ей соглашений.

## 60. ИЗМЕНИТЬ ЗАКОН О ВЫБОРАХ

Чтобы дать населению реальное избирательное право, ЛДПР предложила снять ограничения для регистрации кандидатов по партийным спискам и исключить возможность отказа им в регистрации, а также отмены регистрации.

Кроме того, мы выступили с предложением предоставить партиям возможность отзывать своих представителей из избирательных комиссий.

\*\*\*

В данной брошюре мы дали очень краткий анализ проведенной ЛДПР работы и сформулировали цели и задачи партии на годы вперед.

Этим самым мы ответили на два наиболее часто задаваемых нам вопроса: «А что ЛДПР сделала за 22 года своей борьбы?» и «Какова у партии программа преобразования России?»

К сожалению, партия власти не дала нам реализовать большинство наших предложений. И лишь небольшую часть из них нам удалось воплотить в жизнь.

Чтобы иметь возможность оказывать большее влияние на внутреннюю и внешнюю политику, **ЛДПР должна**

**получить поддержку большего количества избирателей.**

Россия давно бы уже стала сильной и процветающей державой, если бы инициативам ЛДПР не противодействовали враги нашей страны, самым страшным из которых является бюрократия и ее партия - партия власти.

**Запомните: ЛДПР предлагает оптимальные для страны решения — партия власти отвергает их, не предлагая ничего конструктивного.**

Тот, кто хочет, чтоб Родина, как прежде, оставалась сырьевым придатком Запада, страной бандитов и взяточников, пусть отдаст свой голос за партию власти. А тот, кто хочет, чтобы Россия возродилась и стала современной, развитой и культурной страной, должен голосовать за ЛДПР.

**ТОЛЬКО ЛДПР - ИЛИ ТЕРПИ ДАЛЬШЕ!**

## Содержание

ВВЕДЕНИЕ .....	3
УРОКИ ПРОШЛОГО .....	5
НОВАЯ РОССИЯ .....	10
ЭКОНОМИКА ДЛЯ НАРОДА .....	35
ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ - ПАРТИЯ ВЛАСТИ ОТВЕРГАЕТ .....	51

Мы поможем  
достучаться до власти!  
**ldpr-tube.ru**

Если Вам понравилась  
**какая-либо из брошюр или книг,**  
выпущенных издательством ЛДПР,  
если Вы хотите получить в подарок  
**CD или DVD-диск с песнями Владимира Жириновского,**  
**майку, бейсболку с партийной символикой**  
или другую партийную сувенирную продукцию –  
напишите нам об этом по адресу:  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,  
Центральный аппарат ЛДПР  
или  
103265, г. Москва, ул. Охотный ряд, д. 1,  
Фракция ЛДПР.  
**ТО, ЧТО ВЫ ЗАКАЗАЛИ,**  
**ВЫ ПОЛУЧИТЕ ПО ПОЧТЕ БЕСПЛАТНО!**

### Либерально-демократическая партия России (ЛДПР)

Председатель Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9  
(ст. м. «Чистые пруды» или «Тургеневская», идти пешком по  
Сретенскому бульвару, поворот в первый переулок направо,  
затем в третий переулок налево)  
Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69  
e-mail: info@ldpr.ru, www.ldpr.ru

Государственная Дума ФС РФ. Фракция ЛДПР  
Заместитель Председателя ГД ФС РФ  
Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1  
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42

Руководитель фракции ЛДПР  
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ  
103265, г. Москва, Охотный ряд, д. 1  
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01

ПРОЧИТАЛ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!

Тот, кто хочет, чтобы Родина оставалась сырьевым придатком Запада, пусть отдает свой голос за партию власти. А кто хочет, чтобы Россия возродилась и стала современной, развитой и культурной страной, должен голосовать за ЛДПР.

ТОЛЬКО ЛДПР - ИЛИ ТЕРПИ ДАЛЬШЕ!

# Вместе с ЛДПР!

**23 февраля, 1 мая, 11 июня, 22 августа,  
4 ноября и 11 декабря**

## ТРАДИЦИОННЫЕ МИТИНГИ ЛДПР

Москва, Пушкинская площадь,  
начало – 14:00

Справки по телефонам: (495) 623-02-44, 624-08-69  
или на сайте [www.ldpr.ru](http://www.ldpr.ru)

